



Образование

101 медалист – не предел!

Быть современным школьником непросто, а уж медалистом – тем более. Потому и не мог не привлечь нас тот факт, что в одной из школ города в эти дни намечился своеобразный юбилей: счет золотых медалистов в школе № 4 пошел на вторую сотню.

– За 51 год работы нашей школы мы дошли до 101 медалиста. Для нас это большая гордость. В 2017 году выпускаются 15 одиннадцатиклассников, из них 7 человек получают медали «За особые успехи в учении». А вот первыми открыли этот почетный список в далеком 1966 году Галина Александровна Никонова и Валентина Александровна Шувалова. Именно они и стали первыми обладателями ученического золота в большом, около 150 учеников, выпуске. Года идут, и «золота» в копилке школы прибавляется: сотым «юбилейным» медалистом оказалась Дарья Федорова, вторую сотню «разменяла» Ксения Яблокова.

Золотая медаль – это не просто награда, это и стимул быть первым, проявлять качества лидера, и результат огромной напряженной работы над собой. Все наши медалисты не только целеустремленные выпускники, отличники в учебе, они также талантливы в различных видах деятельности: рисуют, поют... Настоящий медалист – это человек, который добивается своей цели. Именно такими и являлись выпускники нашей школы во все времена, – рассказала заместитель директора по учебной работе Светлана Матвеева.

Ксения ПИСКУНОВА

Уважаемые читатели!

Расписание движения автобуса по маршруту «Терем-Окская судоверфь-Кормилец» с 3 июля опубликовано на 10 стр. нашей газеты.

Выпускник – 2017

Золотой бал ПОД АЛЫМ ПАРУСОМ



Читайте на 9 стр.

Конкурсы

Вместе создадим стелу

Администрация городского округа Навашинский объявила конкурс на лучший эскизный проект стелы при въезде в округ со стороны Вачского района. Его целью является создание своеобразной «визитной карточки», отражающей в художественных образах историю развития, достопримечательности, красоту и богатство природы, основные направления деятельности промышленных предприятий, а также традиции жителей городского округа. Для участия приглашаются все желающие.

Работы принимаются с 10 июня по 15 июля. Участник может выставить на конкурс не более 3-х работ. В них требуется разработать эскиз-идею: образное, функциональное и архитектурно-художественное сооружение. Вид стелы необходимо представить в двух горизонтальных проекциях – вид спереди и сбоку, пояснить идею образа. Графические материалы представляются в администрацию (пл. Ленина, д.7, каб.25) или на электронный адрес: org.nav@mail.ru. По итогам конкурса определяется победитель, который будет награжден ценным призом в день празднования Дня городского округа Навашинский и 60-летия города 30 июля.

Положение о конкурсе размещено на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Навашинский <http://navashino.omskn-pnov.ru>

Валерия РУДОМЕТОВА

Безопасность

Вода безопасности не прощает!

За минувшие сутки поступили сообщения о 5 происшествиях на воде в Нижегородской области. Из водоемов извлечены тела 5 погибших: обстоятельства гибели троих человек, тела которых были обнаружены и извлечены из воды в г. о. г. Бор и Уренском районе, выясняются, причем двое из них были в одежде; еще двое погибших – купались в необорудованных и не предназначенных для этого местах.

На р. Волге в г. Бор было обнаружено тело мужчины, 1977 г.р. Со слов очевидцев, разгоряченный спиртным мужчина решил искупаться в непопулярном месте, больше его не видели. Тело погибшего было извлечено водолазами Приволжского регионального поисково-спасательного отряда. Еще один случай гибели человека при купании произошел на озере без названия в д. Малахово Сосновского района. Тело погибшего молодого человека – инвалида детства – было извлечено родственниками. Всего с начала летнего сезона 2017 г. на водоемах Нижегородской области зарегистрировано 16 происшествий. Главное управление МЧС России по Нижегородской области призывает население быть предельно внимательными и осторожными, находясь у воды. Помните, что беспечность, алкоголь и вода – три несовместимые вещи!

По материалам сайта ГУ МЧС России Нижегородской области

Народ и власть

В администрации округа

Расширенное совещание главы местного самоуправления Владимира Мальшева и главы администрации городского округа Татьяны Берсеновой с руководителями организаций, учреждений и структурных подразделений администрации состоялось в минувший понедельник, 26 июня.

Оперативная обстановка

Заведующий отделом жизнеобеспечения и мобилизационной подготовки Валерий Соловьев сообщил, что объекты ЖКХ работают в штатном режиме. Мобильные группы патрулируют традиционные места отдыха населения согласно графику. Отдыхающие, по словам Валерия Павловича, реагируют на замечания спокойно, требования не разводить огонь и не оставлять мусор выполняют.

Начальник 40-ПЧ Евгений Веснин доложил оперативную обстановку по пожарам: на минувшей неделе их было два. В Теше выгорела внутренняя отделка дачного дома, в гараже, принадлежащем ветслужбе округа, сгорели три автомобиля. Евгений Викторович представил статистику по пожарам

в округе на отчетную дату. Цифры неутешительны: с начала года зарегистрирован 21 пожар, в 2016 году их было 16. Евгений Викторович призвал объединить усилия для ведения профилактической работы. Глава администрации Татьяна Берсенова дала поручение территориальному отделу администрации активизировать работу с населением, к раздаче памяток подключатся и соцработники во время подворовых обходов.

Начальник МО МВД России «Навашинский» Игорь Чистов доложил, что за истекшую неделю в дежурную часть поступило 63 заявления и обращения, из них 3 преступления квалифицированы как тяжкие. Отмечен случай мошенничества по типичной схеме: пожилому жителю округа поступил телефонный звонок. Мошенник, пообещав перечислить 84-летнему мужчине денежную компенсацию за некачественные лекарства в размере 400 тыс. рублей, получил от пострадавшего 20 тысяч рублей за доставку компенсации и скрылся.

Заведующий отделом экономики и развития предпринимательства округа Эльвира Морозова довела до сведения

присутствующих меры государственной поддержки субъектов малого предпринимательства. Продолжается прием документов на конкурсный отбор по получению субсидии.

Здравоохранение, образование, культура

Главный врач ЦРБ Светлана Тарасова доложила, что заболеваемость сохраняется на уровне показателей аналогичного периода прошлого года. Выявляются единичные случаи ВИЧ и туберкулеза. Светлана Николаевна сообщила, что жители округа при проведении диспансеризации или при обращениях по заболеванию отказываются от бесплатного исследования крови на ВИЧ. Главный врач подчеркнула, что обследование бесплатное и обратилась к руководителям учреждений и организаций округа с просьбой провести разъяснительную работу с сотрудниками.

Начальник управления образования Николай Герасимов озвучил предварительные результаты сдачи ЕГЭ по русскому языку. Средний балл достаточно высокий – 60 баллов. Николай Николаевич в своем докладе отметил, что заплани-

ровано совещание с руководителями школ округа с целью проведения анализа результатов сдачи ЕГЭ.

Начальник управления культуры, спорта и молодежной политики Нина Мешкова проинформировала о подготовке к празднованию в городском парке Дня семьи, любви и верности.

Благоустройство

Заместитель главы администрации Игорь Павловский обратил внимание на проблему несвоевременного покоса травы в городе. Вопрос требует скорейшей проработки службами благоустройства.

К сведению

Директор Центра занятости населения г. Навашино Елена Лысенко доложила, что в настоящий момент состоят на учете 73, признаны безработными 52, получают социальные выплаты – 42 человека, в банке вакансий – 117 единиц. Уровень безработицы с начала года снизился почти в два раза и составил 0,4%. Таким образом, ситуация на рынке труда оценивается как стабильная.

Галина МОНАХОВА

В центре внимания

Решен транспортный вопрос

С 3 июля изменится маршрут курсирования городского автобуса, доставляющего пассажиров из южной части города в центр и время его отправления от остановок



▲ Новый маршрут составлен с учетом пожеланий жителей

По разработанному сотрудниками МП «Автостанция» новому маршруту автобус проследует от поселка Силикатный по объездной дороге до остановки у магазина «Кормилец». В утренние и вечерние часы для работников «Оксской судовой» и «НЗСМ» специально предусмотрены рейсы, которые будут курсировать по старому маршруту «Терем» – «Окская судовой». Неизменным остается время движения автобуса «Терем» – «Навашинская ЦРБ». Также при составлении расписания учитывалась возможность перевозки школьников, пользующихся данным видом транспорта, с учетом времени, которое потребуется им для того, чтобы дойти до школы, не опоздав при этом на занятия.

Решение, принятое администрацией городского округа совместно с руководством автостанции в ходе совещания, состоявшегося в понедельник, назрело давно. Не так давно на опасном участке железной дороги, через который переходили пассажиры, приехавшие из южной части города или наоборот, желающие отправиться туда, были установлены запрещающие знаки. Ситуация еще более обострилась, когда сотрудниками линейного отдела полиции стали проводиться рейды по задержанию нарушителей, которых привлекали к административной ответственности.

Также стало известно, что в августе-сентябре этого года в целях безопасности

вдоль путей следования поездов запланирована установка специальной ограждающей конструкции. Значит, пройтись столь привычной за много лет дорогой, население уже попросту не сможет. Кстати, в качестве альтернативы пассажирам автобусного маршрута «Терем» – «Окская судовой» предложили воспользоваться пешеходным мостом через железную дорогу.

– Но до него еще нужно дойти, потом подняться и спуститься. Это требует сил. Для пожилых людей, мам с маленькими детьми это большая трудность. А как быть людям с ограниченными возможностями здоровья? – задавали вопросы наши читатели и по телефону, и в письменном обращении в редакцию.

Единственным решением оставалось изменение самого маршрута курсирования автобусов, что и было сделано.

– Расписание движения, возможно, будет корректироваться еще, и о любых изменениях мы будем информировать население, – прокомментировал директор МП «Автостанция» Сергей Стриканов – Обращаю внимание на изменение стоимости

проезда на всех автобусных маршрутах внутригородского сообщения. Теперь она составит 25 рублей с человека в одну сторону. Увеличение связано с тяжелым экономическим положением пассажирского предприятия, ростом расходов на ГСМ и эксплуатационных расходов, связанных с открытием нового маршрута.

Также на совещании в администрации обсуждался вопрос перемещения автобусной остановки и установления ее в непосредственной близости от пешеходного моста. Однако, по словам исполняющего обязанности начальника ГИБДД Ивана Пронина, выбранная для этого территория с точки зрения безопасности дорожного движения не соответствует установленным требованиям. А это значит, что пока она останется на прежнем месте.

При возникновении вопросов, связанных с движением пассажирского автотранспорта, вы можете обратиться напрямую в МП «Автостанция» по телефону 8(83175) 5-77-03.

Светлана ШЕМЕТОВА
Фото автора

Городская жизнь

Возрождая прекрасный вид спорта

В навашинском городском парке заработала спортивная площадка для занятий пляжным волейболом и футболом

На ее торжественном открытии, которое проходило в среду, собрались спортсмены и студенты, жители города. Участие в данном мероприятии принял депутат Законодательного Собрания Нижегородской области Игорь Тюрин. Именно при его финансовой поддержке появилось еще одно замечательное спортивное сооружение открытого типа, ставшее тридцатым по счету для нашего городского округа.

Развитие физической культуры и спорта невозможно без наличия современной базы и отлаженной системы физкультурных и спортивных мероприятий. Навашинцы выступают за здоровый образ жизни и в этом вопросе сильную поддержку оказывают местные власти, в том числе, за счет привлечения инвесторов и неравнодушных людей, готовых оказать помощь в реализации нужных и интересных идей.

– Восстановление парка в черте города было начато в 2014 году. За эти несколько лет, что прошли с момента его открытия, здесь появились теперь уже две прекрасные спортивные площадки, которые доступны для всех жителей и гостей города, – отметила в выступлении глава администрации городского округа Навашинский Татьяна Берсенева.



▲ Дорогу волейбольному движению в Навашине!

ва. – Парк, ставший местом проведения досуга горожан, мы и дальше будем благоустраивать. Намечено обустройство пляжной зоны. Хочу заметить, что пробы воды, взятые на проверку из озера, соответствуют нормам. Есть все предпосылки к тому, чтобы в будущем создать здесь хорошее место для купания.

Поздравил всех навашинцев со знаковым событием в спортивной жизни, призвал заниматься спортом и вести здоровый образ жизни депутат Законо-

дательного Собрания и наш земляк Игорь Тюрин.

– Мы открываем совершенно новую спортивную площадку для занятий пляжным футболом и волейболом, которая, я уверен, даст хорошую возможность проводить игры и тренировки на свежем воздухе, – говорил он, обращаясь к присутствующим. – Площадка доступна абсолютно для каждого!

– Наконец у нас в городе появилось место, где можно насладиться хорошей игрой в

пляжный волейбол, – говорил в ходе торжественного открытия активист и большой любитель этого вида спорта, инициатор идеи по возведению спортивного объекта Вячеслав Онохов. – Я бывал на таких площадках в соседних городах и хочу сказать, что наша ничуть не уступает им. Надеюсь, она не будет пустовать. Теперь нам – любителям пляжного волейбола – не придется ехать куда-то.

В подарок Вячеславу Михайловичу преподнесли волейбольный мяч. А закончилось торжественное мероприятие разрезанием красной ленточки. Этой чести удостоились депутат Законодательного Собрания Нижегородской области Игорь Тюрин, глава администрации городского округа Татьяна Берсенева и наш знаменитый юный чемпион мира, двукратный победитель Кубка России по армлифтингу, рекордсмен России и мира по «Тяге Аполлон Аксель» Максим Ильин. Спортсмену за его заслуги и блестящие достижения вручили диплом от имени управления культуры, спорта и молодежной политики администрации. Свою награду – золотой значок ГТО получил Дмитрий Чернышев, обучающийся Тешинской средней школы.

Светлана ШЕМЕТОВА
Фото автора

Деловая среда

Закон обязывает, а где взять?

Вопросы приобретения и применения новой контрольно-кассовой техники не теряют своей актуальности

Для многих владельцев своего дела процесс покупки онлайн-касс доставил немало проблем. Приобрести невозможно – нет в наличии у поставщиков. К тому же сроки перехода на нее уже подошли к концу. Тем, кто не успел перейти на новую ККТ, грозят штрафные санкции. Однако до сентября на их применение введен мораторий, но только в отношении тех владельцев, кто заключил договор на поставку фискального накопителя. Об этом достаточно важно, волнующем вопросе говорила представитель налоговой инспекции в ходе расширенного совещания с участием местных представителей малого и среднего предпринимательства, министерства промышленности, торговли и предпринимательства, а также организаций, осуществляющих его поддержку на территории Нижегородской области.

На нем обсуждались и другие немаловажные темы. Часть из них касалась мер поддержки, реализуемых АО «Корпорация «МСП» и АНО «Агентство по развитию системы гарантий для субъектов малого и среднего предпринимательства Нижегородской области», обсуждались программы грантовой поддержки малого инновационного предпринимательства Фонда содействия инновациям в 2017 году.

АО «Корпорация «МСП», главной задачей которой является предоставление финансово-кредитной помощи предприятиям МСБ, разработка мероприятий по включению малого и среднего бизнеса в цепочки поставщиков госкорпораций, начиная с прошлого года совместно с Минэкономразвития России реализует специальную программу по предоставлению субсидий из федерального бюджета

бюджетам субъектов Российской Федерации в целях оказания государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.

– Полученные средства могут быть направлены на субсидирование процентной ставки по кредитам и на компенсацию затрат по лизингу, – обобщил начальник отдела государственной поддержки и финансовой отчетности министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области Павел Лузин.

Он же ознакомил более подробно с основными видами поддержки, которые осуществляет АО «Корпорация «МСП». Это финансовая, имущественная и информационная поддержка.

В ходе совещания также рассматривались изменения законодательства в сфере регулирования оборота алкогольной продукции, которые были внесены федеральным законом в правила получения лицензии как на производство алкоголя, так и на его розничную продажу.

– Начиная с 31 марта 2017 года, для продавцов алкоголя в учреждениях общепита предусмотрен отдельный вид лицензии, подразумевающий возможность продажи алкогольных напитков исключительно во вскрытой таре (упаковке) либо в разливном виде, – пояснил в ходе встречи начальник отдела декларирования и мониторинга министерства промышленности торговли и предпринимательства Нижегородской области Игорь Марченков. – При этом за предоставление лицензии на розничную продажу алкогольной продукции и лицензии на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания госпошлину нужно упла-

тить за каждый вид деятельности, предусматривающий розничную продажу алкогольной продукции.

Дополнительно Игорь Васильевич напомнил, что все участники рынка алкогольной продукции, даже те, что осуществляют торговлю пивом, обязательно должны применять контрольно-кассовую технику, причем по новому установленному законодательством порядку. По имеющимся данным, в нашем городском округе зарегистрировано 40 единиц контрольно-кассовой техники с истекшим сроком действия ЭКЛЗ, которая будет снята с учета налоговым органом в одностороннем порядке, если ее владелец не обратится в налоговую службу.

– По существующему законодательству налогоплательщику в данном случае не будет направляться уведомление о снятии ККТ с учета, – обратила внимание присутствующих в зале начальник отдела работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 4 по Нижегородской области Светлана Солмонова, напоминая, что применение онлайн-касс не требуется только в тех населенных пунктах, которые являются труднодоступными и отдаленными. Но на населенные пункты, которые входят в перечень пунктов, отдаленных от сетей связи, это не распространяется. В этом случае применение новой ККТ обязательно, но техника будет применяться в автономном режиме. Это означает, что заключать договор с оператором фискальных данных не требуется, а информация о проведенных операциях будет получена налоговой инспекцией через год, когда владельцы техники будут производить замену фискального накопителя.

Светлана ЩЕПРОВА

По следам публикаций

А воз и ныне там?

В одном из недавних номеров мы писали об установленных на фасаде многоквартирного дома по пр.Корабелов, где располагается магазин разливных напитков, баннерах. Использование образа красноармейца и орденов Ленина и Октябрьской Революции в данном контексте возмутило людей старшего поколения. Администрацией округа было вынесено предписание хозяину магазину о демонтаже в срок до 16 июня вышеупомянутых баннеров. В рамках мониторинга по наличию незаконно установленных рекламных конструкций на территории городского округа специалисты отдела инвестиций, архитектуры и градостроительной документации администрации округа Навашинский посетили вышеупомянутый магазин разливных напитков.

Напоминаем, что согласно ч. 6 ст. 5 ФЗ «О рекламе» не допускается, в том числе, использование официальных государственных символов, а также объектов культурного наследия на рекламных баннерах.

Кроме того, специалисты отдела подчеркивают, что для установки новых баннеров собственник помещения магазина разливных напитков должен был получить положительное решение общего собрания собственников многоквартирного жилого дома.

– Баннеры на этом магазине размещены без оформления в установленном порядке разрешительной документации. Специалистами отдела сейчас ведется активная работа в этом направлении не только с арендатором данного магазина, незаконно разместившем рекламный баннер, но и всеми предпринимателями, допускающими нарушения при размещении рекламы на зданиях и рекламных щитах на территории нашего округа. Думать, что мы «цепляемся» именно к этому индивидуальному предпринимателю, неправильно. Возмущение населения вызвала неэтичность баннеров, а именно: оскорбление памяти ветеранов войны, пожилых людей и создание оскорбительного образа героя войны, солдата, защищавшего Родину, что недопустимо по требованиям законодательства РФ о рекламе, – пояснила специалист отдела инвестиций, архитектуры и градостроительной документации Наталья Калякина, курирующая вопросы размещения рекламных конструкций на территории городского округа Навашинский.

Арендатор магазина обещал демонтировать баннер, но на момент подготовки номера это не произошло. Сотрудниками организационно-правового отдела администрации будут вестись работы по передаче материалов в надзорные органы с целью привлечения предпринимателя к административной ответственности.

Ольга СОЛОВЬЕВА

Дежурная часть

Всех касается

Сводка происшествий с 21 по 28 июня

Несмотря на неоднократные предупреждения сотрудников полиции через средства массовой информации «Как не стать жертвой мошенников», граждане продолжают попадаться на удочку аферистов. Пользуясь доверчивостью, преступники представляют себя сотрудниками службы безопасности, работниками различных социальных учреждений, благотворительных фондов или жилищно-коммунальных служб.

Так, в начале июня местный житель решил взять кредит в одном из банков через интернет. Он оставил заявку на приобретение кредита, а через некоторое время ему позвонил неизвестный. Представившись сотрудником службы безопасности, сказал, что для получения кредита нужно произвести ряд определенных операций. Ничего не подозревающий мужчина перечислил мошенникам более 16000 рублей. По данному факту сотрудниками следственного отделения возбуждено уголовное дело по ст. 159 УК РФ.

Одна из главных причин, по которой мошенникам удается ввести в заблуждение граждан – это беспечность, чрезмерное доверие чужим людям и невнимательность. Полиция в очередной раз призывает граждан не доверять неизвестным, малознакомым людям и быть внимательными. Если вам на телефон позвонил неизвестный, не спешите выполнять его просьбы, тем более, если речь идет о передаче денежных средств. Помните, что основной целью мошенников является заставить вас врасплох, создать для вас внештатную ситуацию и, используя эти факторы, получить материальную выгоду.

28 июня сотрудниками отделения дознания было возбуждено уголовное дело по факту угрозы убийством или причинения тяжкого вреда здоровью. Как было установлено, в ходе распития спиртных напитков между сыном и матерью произошел конфликт, в результате которого мужчина схватил вилы и со словами: «Я тебя зарежу» замахнулся на мать. Испугавшись за свою жизнь и здоровье, женщина обратилась в отдел полиции. Хотелось бы напомнить ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством или причинение тяжкого вреда здоровью, максимальное наказание по которой – лишение свободы на срок до двух лет.

28 июня в 13.55 в районе железнодорожного вокзала на пр.Корабелов г. Навашино сотрудниками МО МВД России «Навашинский» совместно с сотрудниками ФСБ после передачи взятки был задержан житель городского округа Навашинский, 1984 г.р., который передал незаконное денежное вознаграждение в размере 30000 рублей сотруднику полиции за ненаправление материала по делу об административном правонарушении в мировой суд. По данному факту Выксунским межрайонным СО СУСК РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

ДТП

За указанный период было зарегистрировано 6 ДТП, в которых люди не пострадали, а транспортные средства получили механические повреждения.

Ольга НОВИКОВА, специалист по связям с общественностью

Социальные тонкости

Фонд социального страхования РФ один из трех фондов, включая пенсионный и медицинского страхования, куда работодатель в обязательном порядке должен уплачивать взносы за своих работников. Зачем же нужны страховые взносы и почему так важно получать «белую» зарплату?

Каждый человек знает: заболел – нужно взять в поликлинике больничный. Но о том, какое пособие по нему он получит и будет ли он, вообще, оплачен, многие не задумываются.

А между тем, пособие по нетрудоспособности получают только те работники, которые состоят в трудовых отношениях с работодателем по трудовому договору (это, практически, подавляющая часть трудоспособного населения). Размер же больничного, как и других выплат, напрямую зависит от зарплаты. При этом учитывается только официальный заработок. Часть зарплаты, полученная в конверте, в расчет не берется.

Работодатель каждый месяц отчисляет за работников обязательные взносы по двум видам социального страхования: на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Все официально трудоустроенные граждане застрахованы в Фонде социального страхования. Фонд, в свою очередь, гарантирует им выплату пособий и утраченного заработка в связи с потерей трудоспособности.

За счет страховых взносов на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством работники получают пособия по временной нетрудоспособности (больничному листу), по беременности и родам, при постановке на учет в ранние сроки беременности, при рождении ребенка, по уходу за ребенком до полутора лет, на погребение.

К примеру, если будущая мама работает без договора и получает вознаграждение в конверте, или устроена официально, но ее зарплата по договору – минимальна, а остальное также – в конверте, то в первом случае, пособие по беременности и



Размеры пособий:

➔ по временной нетрудоспособности (больничный лист):

в зависимости от страхового стажа выплаты по больничным листам составляют:

до 5 лет – 60% среднего заработка,

от 5 до 8 лет – 80% среднего заработка,

свыше 8 лет – 100% среднего заработка (максимальный размер ограничен предельной величиной базы для начисления страховых взносов в ФСС)

➔ по беременности и родам (декретный отпуск) – 100% среднего заработка за 2 предшествующих года, но не более 266191,8 руб. за 140 дней; при многоплодной беременности – 368865,78 руб. за 194 дня; при осложненных родах – 296613,72 руб. за 156 дней,

➔ работающим женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности – 613,14 руб.,

➔ при рождении ребенка – 16350,33 руб.,

➔ по уходу за ребенком до полутора лет – 40% от среднего заработка за 2 предшествующих года, но менее 3065,69 руб. по уходу за первым ребенком и 6131,37 руб. – за вторым и последующими детьми.



Подробная информация о пособиях, страховых тарифах – на сайте www.fss.nnov.ru
По вопросам выплат пособий можно обращаться по телефону «горячей линии» НРО ФСС РФ: 8-800-200-9992 и по электронной почте: fss@ro52.fss.ru

родам вообще не выплачивается, во втором, она лишает себя части «декретных», и пособие рассчитывается из того самого официального минимума. В зависимости от заработка определяется и сумма пособий по уходу за ребенком, по временной нетрудоспособности.

Страховые взносы от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний идут на выплату пособий пострадавшим, на лечение и реабилитацию работников после травм на производстве (оплату: лекарственных препаратов; санаторно-курортной путевки; протезирования и технических средств реабилитации; автомобиля как специального транспортного средства), на высокотехнологичную помощь при тяжелой травме.

Предприятия и организации же за счет взносов могут воспользоваться программой финансирования предупредительных мер по сокращению травматизма и профзаболеваний, улучшая условия труда работников.

Не перечисляя страховые взносы или не заключая договор, работодатель нарушает законодательство и лишает своих работников гарантированных государством выплат. В этом случае в целях защиты своих прав работник может обратиться в инспекцию труда по Нижегородской области, прокуратуру и суд. Нарушение закона влечет за собой юридическую ответственность и штрафные санкции.

По материалам пресс-службы НРО ФСС РФ

В зоне особого внимания

Опасности летнего периода

Запретить ребенку познавать мир невозможно. Дело родителей – подстраховать его, уберечь от возможной беды. Детский травматизм и его предупреждение – очень важная и серьезная проблема, особенно в летний период, когда дети располагают свободным временем, чаще находятся на улице и остаются без присмотра взрослых. Потому в каникулы им нужно особое внимание.

Несмотря на то, что завершился только первый месяц лета, за это время успело произойти 2 происшествия с участием несовершеннолетних. Так, 30 мая мужчина с 43-летним стажем вождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения за рулем автомобиля УАЗ, при движении задним ходом совершил наезд на 9-летнего мальчика. Ребенок был доставлен с травмами в Выксунскую ЦРБ. Также в конце июня произошел еще один несчастный случай с участием ребенка: 4-летняя девочка выпала из окна 2-го этажа. К счастью, серьезных травм она не получила и была сразу же до-

ставлена в Навашинскую ЦРБ для оказания первой медицинской помощи.

В комиссию по делам несовершеннолетних поступили рекомендации по предупреждению возникновения ситуаций, опасных для жизни и здоровья детей и подростков, подробнее о которых нам рассказала ответственный секретарь комиссии Любовь Обухова. Причинами несчастных случаев в детском возрасте чаще всего является отсутствие контроля со стороны взрослых, а также неправильное поведение ребенка в быту, на улице, во время игр.

Так, особого внимания тре-

бует профилактика падения детей с высоты. По словам врачей, это самая распространенная причина ушибов, переломов и травм головы. Чаще всего падение происходит с крыш гаражей, заборов, деревьев и самых печальных – падения из окон. Большинство таких случаев происходят тогда, когда родители оставляют детей без присмотра, как это и случилось недавно с маленькой жительницей нашего города. Нельзя оставлять открытыми оконные и балконные рамы, даже при наличии москитной сетки, которая создает ложное чувство безопасности.

– Также в летний период часто регистрируются случаи детского травматизма на воде, поэтому родители должны научить детей правилам поведения на водоемах и ни в коем случае не оставлять их без присмотра, – подчеркивает Любовь Александровна. Разъяс-

нила она и опасные моменты в быту:

– Правила просты: прятать в недоступные места спички, зажигалки, легковоспламеняющиеся жидкости. Нельзя хранить в бутылках для пищевых продуктов ядовитые вещества, медикаменты, отбеливатели, кислоты, ведь дети по ошибке могут их выпить. Такие вещества следует держать в плотно закрытых маркированных контейнерах, в недоступном для детей месте. Также необходимо предупредить попадание мелких предметов в дыхательные пути ребенка (монет, пуговиц, гаек и др.), что может привести к удушью. Электрические розетки необходимо закрывать специальными защитными накладками. Помните, что очень важно правильно вести себя, демонстрируя детям безопасный образ жизни.

Дарья ВИЛКОВА

Как живешь, село?

«Я здесь живу, и край мне этот дорог!»

День села – это всегда доброе и светлое торжество для большой семьи односельчан, которые непременно знают друг друга. Так, 24 июня состоялось празднование поселений Рогова и Степурина под звучным названием «Я здесь живу, и край мне этот дорог!»

С теплыми словами поздравлений, обращенных к собравшимся, выступили депутат Совета депутатов Сергей Стриканов и специалист по развитию территорий городского округа Навашинский Николай Черемухин.

По доброй традиции в этот день чествовали селян, которые трудились и по сей день трудятся на благо родной земли: Нину Петровну Шаркову, проработавшую в колхозе более 50 лет, Ивана Яковлевича Королева, отдавшего 40 трудовых лет «Выксунскому химлесхозу» (производству по сбору живицы). За неоценимый вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения, а также в связи с 30-летием педагогической деятельности в стенах Роговской средней школы отмечена учитель русского языка и литературы Людмила Алексеевна Большакова.

Не остались без внимания труженицы тыла Вера Михайловна Старова и Мария Алексеевна Родионова, пережившие тяготы и боль войны. Была отмечена Мария Михайловна Назарова, воспитавшая одна се-



▲ Илья Черемухин исполняет песню «Мама»



▲ Вокальный ансамбль «Реченька» радует зрителей своим выступлением

мерых детей. Теплыми словами поздравляли 75-летних юбиляров: Таисию Ивановну Амелеченко, Валентину Михайловну Кустову и Екатерину Яковлевну Королеву. Несмотря на солидный возраст, они полны радости и жизненного оптимизма.

Ну и, конечно же, поздравили будущее нашей страны – многодетные семьи Стри-

кановых и Ключиных, которые являются примером воспитания своих детей, трудолюбия и уважительного отношения друг к другу.

Разнообразными номерами концертной программы зрителей порадовали вокальный ансамбль «Реченька» Роговского СДК, Илья Черемухин, Алина Стриканова и

Константин Аристов. На протяжении всего торжества в зале царил атмосфера любви, добра и радости. Праздник пришелся по душе и пожилым, и молодым, потому что на нем воспевали и прославляли их малую Родину.

Ксения БЕРСЕНЕВА. Фото предоставлено Ниной Черемухиной

К юбилею города

Город зеленый,
город цветущий

Именно такой он сейчас. Навашино – милый сердцу уголок, с которым у его жителей связано огромное множество теплых воспоминаний...

Выпускной из детского сада, первый поход в школу, прогулки по аллеям или центральной площади, встречи и расставания на перроне вокзала, праздничный концерт во Дворце культуры или первое занятие в одной из секций Дворца спорта. Город живет, меняется его облик. К 60-летию Навашина газета «Приокская правда» начинает череду публикаций, приуроченных к этой знаменательной дате.

Они будут посвящены воспоминаниям о городе в виде очерков и фотографий разных лет. Дорогие читатели, не стесняйтесь прийти в редакцию газеты для того, чтобы поделиться с нами своими историями.

Заведующая историко-краеведческим музеем Анна Терешкина уже поддержала нашу инициативу, предоставив имеющиеся в архивах любопытные фотоматериалы.

Светлана ШЕМЕТОВА



1995 г.



2017 г.

Мы предлагаем вниманию читателей фотозагадку, разгадать которую надеемся с вашей помощью. Если вы узнали лица людей, запечатленных на опубликованном фото, знаете в каком году и при каких обстоятельствах фотография была сделана, сообщите об этом в редакцию по телефону 8 (83175) 5-74-38 или напишите

письмо на электронную почту prpravda@mail.ru

Ну что, отправимся в путешествие по волнам памяти?



1973 г.



2017 г.

Завтра в России зависит от нас

25 июня в городском парке и на главной площади города состоялись праздничные мероприятия, посвященные Дню молодежи



▲ Юным навашицам торжественно вручили основные документы, удостоверяющие личность - паспорт гражданина РФ

На протяжении всего торжества детки могли принять участие в различных мастер-классах ▼



Выпускники нашего округа. Впереди их ждет новая, интересная и насыщенная жизнь! Они нацелены на успех. Парад выпускников - 2017 года на площади им. Ленина ▼



▲ Молодежь округа самая талантливая, энергичная и культурная... Зажигательный флешмоб от выпускников 9 класса гимназии



▲ Семья - это целый мир, отдельная вселенная, в которой есть устав, свои правила и нравы. Семья - это дом, мир и, конечно, дети. Награждение семей, которые совсем недавно стали носить гордое звание - многодетные



▲ Популярный проект «Фотосушка» впервые проводился в нашем городе. Все желающие могли посмотреть и оценить фотографии настоящих профессионалов



▲ Даже нехитрая забава - аквазрим дарит ребятам массу положительных эмоций...



▲ Навашинская рок-группа «Крад-Да» «зажгала» на главной сцене города

Фоторепортаж подготовила Ксения БЕРСЕНЕВА

Выпускник - 2017

«Золотой бал под алым парусом»

Во Дворце детского творчества состоялось торжественное чествование лучших выпускников городского округа Навашицкий. Они получили самые главные и значимые школьные награды - золотые медали за особые успехи в учении.



▲ 19 медалистов - есть, кем гордиться!

Под громкие аплодисменты поднялись по лестнице в зал главные виновники торжества: Максим Андронов, Даниил Банденков, Алина Барскова, Юлия Калинцева, Анастасия Калинина, Сергей Котков, Ксения Кочеткова, Валерия Кондакова, Андрей Малина, Елизавета Назарова, Дарья Петрова, Елена Сизова, Екатерина Середина, Максим Сысуев, Анна Суханова, Ангелина Филиппова, Алена Федяева, Дарья Федорова и Ксения Яблокова.

Поздравить выпускников и разделить счастливое мгновение их жизни пришли депутат Законодательного Собрания Нижегородской области Игорь Тюрин, глава администрации городского округа Навашицкий Татьяна Берсенева, начальник управления образования Николай Герасимов, а также директора школ, педагоги и родители.

В торжественной обстановке ребятам вручили золотые медали, аттестаты, а их родители получили Благодарственные письма главы местного самоуправления и главы администрации округа за достойное воспитание своих детей.

Самые искренние и теплые поздравления и пожелания прозвучали от классных руководителей и родителей выпускников. Для них это не менее важный и ответственный момент в жизни, ведь в скором времени у их детей начнется взрослая жизнь, насыщенная как новыми радостями, так и трудностями.

С ответным словом к дорогим, ставшим родными, преподавателям обратились и выпускники.

- От всей души благодарим наших учителей, которые все это время упорно вели нас к намеченной цели - к получению аттестата. Знания, которые мы приобрели в родной школе, всю жизнь будут для нас путеводной звездой. Мы благодарим наших классных «мам»



▲ Вручение золотой медали выпускнице школы №4 Юлии Калинцевой депутатом ЗСНО Игорем Тюриным

за терпение, доброту и поддержку - от имени всех медалистов выступила Алена Федяева.

Своим творчеством гостей и героев праздника радовали творческие коллективы округа, да и сами выпускники Юлия Калинцева и Валерия Кондакова подарили собравшимся душевную песню, а Ксения Кочеткова прочитала стихотворение.

Золотые медалисты - это те, на кого можно и нужно равняться. Неслучайно в программу бала был включен еще один торжественный момент. За хорошие успехи в учебе и активную жизненную позицию 22 учащихся образовательных учреждений городского округа получили персональную премию депутата Законодательного Собрания Нижегородской области Игоря Тюрина.

На этом завершилась официальная часть. Выпускники по доброй старой традиции запустили в небо белые шары, загадав заветные желания.

Ксения ПИСКУНОВА. Фото автора

Лето - 2017

Незабываемые «Холли» в Навашине

Одним из ярких событий пятницы 23 июня стал фестиваль красок «Холли». Мероприятие было организовано в парке городского округа Навашицкий в рамках Дня молодежи.

Зажигательная дискотека, выступления лучших диджеев города Кулебаки задавали ритм празднику. В вечернем пятничном воздухе витали веселье и яркие эмоции. Все желающие могли все цвета красок буквально «почувствовать на себе». Фестиваль «Холли» подарил участникам незабываемые впечатления и положительные эмоции.

- Это самый лучший праздник для нас. Все смеются, радуются, веселый диджей и у него есть вкус к музыке. Еще интересней идти домой и смотреть на «расщеченные» лица людей, - делится впечатлениями о фестивале участница Анна Абрамова.

- Фестиваль красок прошел на «ура»! Море позитива и хорошего настроения от этого мероприятия. А самое главное - не только подросткам и малышам весело, но и взрослому поколению. Побольше бы таких красочных мероприятий летом, - добавляет юная жительница округа Мария Кондраченкова

Организаторы пообещали снова вернуться в Навашино и раскрасить горожан в цвета «Холли».

Ирина МИХАЙЛОВА
Фото автора



▲ Фестиваль вызвал бурю эмоций у детей и, надеемся, не слишком шокировал родителей разноцветной одеждой

Реклама

1 РУБЛЬ 15 МИН
"ЦЕНТР ЗАЙМОВ"
ООО "Данвилл"
ИНН 5260139780, ОГРН: 1045207472419
ДЕНЬГИ В ДОЛГ
МЫ ЖДЕМ ВАС!
г.Навашино, пер.Труда, 4,
ТЦ «Ритм», 2 этаж.
Тел. 8-930-712-20-20.

БРИГАДА КЛАССНЫХ СТРОИТЕЛЕЙ
ВЫПОЛНИТ ЛЮБЫЕ
СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ.
Кладка кирпича, заливка полов, строительство крыш, заборов и многое другое.
Тел. 8-906-358-25-99,
8-904-907-63-20

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
ПРОФНАСТИЛА от 184 р.
ЧЕРЕПИЦЫ от 255 р.
ПРОФ.ТРУБЫ/САЙДИНГА
БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
УСПЕЙ ЗАПИСАТЬСЯ НА 08.07
8-930-275-21-11
Строительная компания

ВОРОТА
замер бесплатно
бесплатно
8 930 809 95 06

Объявления

Публичный договор-оферта о предоставлении услуг (публичная оферта)

Г.Навашино

01.07.2017 г.

1. Общие положения.

1.1. Данный документ является официальным предложением (публичной офертой) Общества с ограниченной ответственностью «СитиЛюкс СК», именуемого в дальнейшем «Исполнитель», и содержит все существенные условия предоставления услуг любому физическому лицу, именуемому в дальнейшем «Заказчик». Полный перечень услуг, оказываемых по настоящему договору, а также размеры оплаты объявлены на сайте www.citylux-ck.ru

1.2. В соответствии с п. 2 ст. 437 Гражданского Кодекса РФ в случае принятия изложенных ниже условий и оплаты услуг, юридическое или физическое лицо, производящее акцепт этой оферты, становится Заказчиком (в соответствии с п. 3 ст. 438 ГК РФ акцепт оферты равносителен заключению договора на условиях, изложенных в оферте), а Исполнитель и Заказчик совместно — Сторонами договора публичной оферты.

2. Термины и определения.

2.1. В целях настоящей Оферты нижеприведенные термины используются в следующем значении:

«Оферта» — формальное предложение Исполнителя определенному лицу (Заказчику), ограниченному или неограниченному кругу лиц заключить сделку (договор) с указанием всех необходимых для этого условий. Выпуск оферты связывает Заказчика обязательством заключить указанный в оферте договор с Исполнителем, официально принявшим предложение, то есть акцептовавшим оферту.

«Акцепт Оферты» — полное и безвозвратное принятие Оферты методом выполнения действий, отмеченных в п. 3.2. данной Оферты. Акцепт Оферты предполагает Договор Оферты.

«Заказчик» — лицо, осуществившее Акцепт Оферты, и становящееся таким образом Заказчиком услуг Исполнителя по заключенному данному договору.

«Договор Оферты» — договор между Исполнителем и Заказчиком на предоставление услуг, который заключается посредством Акцепта Оферты.

«Перечень услуг» — комплекс услуг по транспортированию и передаче на размещение ТКО и КГМ, опубликованный на сайте www.citylux-ck.ru.

«Твердые коммунальные отходы» (ТКО) - отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К твердым коммунальным отходам также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами; «Крупногабаритный мусор» (КГМ) - отходы производства и потребления, загрузка которых (по их размерам и характеру) производится в бункеры-накопители (емкость объемом более 2 кубических метров): крупногабаритные предметы домашнего обихода (телевизоры, холодильники, старая мебель и т. п.), тара (пластмассовая, деревянная, картонная).

Для целей настоящего договора-оферты к КГМ не относятся строительный мусор, растительные остатки, порубочные остатки деревьев — указанные отходы вывозятся по заявкам Заказчика по отдельной согласованной цене.

3. Предмет оферты.

3.1. Согласно договору-оферте Исполнитель предоставляет Заказчику услуги по транспортировке ТКО и КГМ с последующей их передачей на специализированный полигон, включенный в ГРОРО, от домовладения Заказчика в объеме, рассчитанном исходя из количества зарегистрированных и (или) проживающих в домовладении человек. При изменении количества проживающих, перерасчет объема и стоимости услуг производится без внесения письменных изменений в Договор на основании предоставленных Заказчиком подтверждающих документов. Заказчик, соответственно, оплачивает и принимает оказанные услуги. В случае, когда число зарегистрированных граждан (постоянно или временно) равно нулю и отсутствуют сведения о фактически проживающих лицах, Исполнитель вправе производить расчет в соответствии с количеством собственников помещения.

3.2. Акцептом договора-оферты является факт оплаты (полной либо частичной) Заказчиком услуг.

4. Условия и порядок транспортировки.

4.1. Заказчик самостоятельно осуществляет сбор ТКО и КГМ в установленных местах сбора, согласованных с соответствующим органом местного самоуправления.

4.2. График оказания услуг устанавливается по соглашению с органами местного самоуправления и доводится Исполнителем до сведения Заказчика на сайте www.citylux-ck.ru.

4.3. Складирование ТКО производится Заказчиком раздельно, в специальные контейнеры или в собственную герметичную тару (весом не более 15 кг), без смешивания ТКО со строительными от-

ходами, растительными, крупногабаритными и жидкими отходами. Складирование КГМ осуществляется на специально оборудованной площадке.

4.4. Место сбора должно быть оборудовано твердым покрытием, подъездными путями.

5. Права и обязанности сторон.

5.1. Исполнитель обязуется:

5.1.1. Своевременно оказывать услугу по транспортировке ТКО и КГМ в соответствии с установленным графиком вывоза, при условии надлежащего состояния подъездных путей к площадке.

5.1.2. Размещать и своевременно обновлять на сайте www.citylux-ck.ru информацию о предоставляемых услугах.

5.1.3. Использовать рассылки, информировать Заказчика об услугах и условиях их получения.

5.2. Исполнитель вправе:

5.2.1. Отказать Заказчику в предоставлении услуги в случае неоплаты (неполной оплаты) за услуги в установленные сроки.

5.2.2. Изменять условия данного Договора в части стоимости предоставляемых услуг в одностороннем порядке путем публикации в СМИ и на сайте www.citylux-ck.ru.

5.2.3. В течение срока действия Договора изменять установленные для Заказчика графики вывоза ТКО и КГМ по согласованию с органами местного самоуправления.

5.2.4. Получать сведения у третьих лиц — в Администрации городского округа Навашино Нижегородской области и администрации сельских поселений, для проведения сверки по количеству проживающих лиц в соответствующем районе при расчете норм накопления отходов.

5.2.5. Хранить персональные данные в электронном виде и на бумажном носителе не более трех лет с даты расторжения договора.

5.2.6. Передавать персональные данные Заказчика в расчетно-кассовый центр для проведения начисления за оказанные услуги, а также передавать персональные данные Заказчика организации, осуществляющей деятельность по возврату долгов.

5.3. Заказчик обязуется:

5.3.1. Самостоятельно и своевременно знакомиться на сайте www.citylux-ck.ru с установленными ценами, видами услуг, порядком и сроками их предоставления.

5.3.2. Своевременно оплачивать услуги Исполнителя в соответствии с установленными на момент оплаты ценами.

5.3.3. Не допускать заполнения контейнеров земельным смесью и листьями, жидкими, пожаро-взрывоопасными, токсичными отходами, тяжелыми предметами, которые могут повредить контейнер. Складировать крупногабаритный мусор в специально отведенных местах, обеспечивать подъездные пути к площадке.

5.4. Заказчик вправе:

5.4.1. Получать от Исполнителя услуги в соответствии с условиями настоящего Договора-оферты.

5.4.2. Получать от Исполнителя полную и достоверную информацию, связанную с условиями предоставления услуг, на сайте www.citylux-ck.ru.

6. Стоимость Услуг.

6.1. Стоимость предоставляемых услуг на дату публикации настоящего договора составляет 94 рубля 88 копеек в месяц с человека и размещается на сайте www.citylux-ck.ru

6.2. Информация об изменении стоимости услуг размещается на сайте www.citylux-ck.ru, датой вступления в силу новых условий оплаты считается дата их размещения на сайте www.citylux-ck.ru

7. Порядок и сроки расчетов.

7.1. Оплата услуг Исполнителя Заказчиком производится денежными средствами на счет Исполнителя.

7.2. Внесение Заказчиком платы за услуги производится ежемесячно, но не позднее 10-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором были оказаны услуги. Оплата может быть произведена авансовыми платежами одновременно за несколько месяцев.

7.3. В случае просрочки платежей Заказчик обязан выплатить Исполнителю пени за каждый день просрочки, начиная со дня, следующего за днем истечения установленного срока оплаты, и устанавливается в размере не менее чем одна трехсотая действующей на дату уплаты пени ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от просроченной суммы.

8. Особые условия и ответственность сторон.

8.1. Заказчик несет полную ответственность за правильность и своевременность производимой им оплаты за услуги Исполнителя.

8.2. Исполнитель не несет ответственности за несвоевременную транспортировку ТКО и КГМ по независящим от него причинам (форс-мажорные обстоятельства).

8.3. Исполнитель не несет ответственности за неисполнение обязанностей по транспортировке ТКО и КГМ в случае неисполнения Заказчиком своих обязательств, предусмотренных пунктами 4.1, 4.3, 4.4, 5.3.4 настоящего договора. В этом случае оплата начисляется в полном объеме.

8.4. Исполнитель обязан уведомить о наличии форс-мажорных

обстоятельств путем размещения соответствующей информации у мест сбора ТКО и КГМ.

9. Порядок рассмотрения претензий и споров.

9.1. Все споры и разногласия, связанные с исполнением настоящего договора, рассматриваются судом по месту нахождения ответчика.

10. Конфиденциальность.

10.1. Стороны обязуются без обоюдного согласия не передавать третьим лицам, либо использовать иным способом, не предусмотренным условиями договора, организационно-технологическую, коммерческую, финансовую и иную информацию, составляющую коммерческую тайну для любой из Сторон при условии, что:

такая информация имеет действительную или потенциальную коммерческую ценность в силу ее неизвестности третьим лицам; к такой информации нет свободного доступа на законном основании; обладатель такой информации принимает надлежащие меры к обеспечению ее конфиденциальности.

10.2. Срок охраны конфиденциальной информации устанавливается Сторонами не менее одного года со дня окончания действия договора Оферты.

11. Обработка персональных данных Заказчика.

11.1. Заключая Договор и внося персональные данные в договор или форму-анкету на соответствующей странице сайта, Заказчик выражает согласие на предоставление своих персональных данных для целей обработки Исполнителем. Обработка внесенных Заказчиком при заключении Договора осуществляется на основании Федерального закона №152-ФЗ от 27 июля 2006 года «О персональных данных».

11.2. Настоящим Заказчик соглашается получать от Исполнителя информацию, в том числе рекламную, по указанному в форме заказа адресу электронной почты.

11.3. Настоящим Заказчик соглашается предоставить Исполнителю право на передачу персональных данных организации, осуществляющей деятельность по возврату долгов.

12. Заключение, изменение, расторжение договора.

12.1. Договор считается заключенным с момента зачисления первой оплаты на расчетный счет Исполнителя и действует бессрочно.

12.2. Заказчик вправе расторгнуть договор путем направления в адрес Исполнителя письменного уведомления с приложением договора, заключенного с другой организацией, осуществляющей транспортировку отходов для Заказчика. Уведомление направляется не позднее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты предполагаемого расторжения.

12.3. Исполнитель вправе расторгнуть договор с Заказчиком путем письменного уведомления Заказчика за 30 (тридцать) календарных дней.

12.4. Заказчик заключает договор Оферты добровольно, на условиях, изложенных в настоящем договоре-оферте о предоставлении услуг.

12.5. Заказчик обладает всеми правами и полномочиями, необходимыми для заключения и исполнения договора Оферты.

12.6. Изменения в договор вносятся посредством публикации новых условий на сайте www.citylux-ck.ru.

12.7. Если какое-либо из условий Оферты признано недействительным или незаконным, или не может вступить в силу в соответствии с действующим законодательством РФ, такое удаляется из Оферты и заменяется новым положением, максимально отвечающим изначальным намерениям, содержащимся в Оферте, при этом остальные положения Оферты (договора Оферты) не меняются и остаются в силе.

12.8. По всем вопросам, не урегулированным настоящим Договором, стороны руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.

Реквизиты Исполнителя:

ООО «СитиЛюкс СК»

Юридический адрес: 603003, ОБЛАСТЬ НИЖЕГОРОДСКАЯ, ГОРОД НИЖНИЙ НОВГОРОД, УЛИЦА СВОБОДЫ, ДОМ 63, ОФИС 46А

Почтовый адрес: 607600, г. Богородск, ул. Ленина, д. 170

ОГРН 1155263003257

ИНН 5263114688

КПП 526301001

Платежные реквизиты:

Р/сч.

В Нижегородском филиале ПАО Банка «ФК ОТКРЫТИЕ»

К/сч 30101810300000000881

БИК 042282881

ОКПО 48316132

ОКВЭД 81.29.9

Исполнительный директор Кузнецов Антон Александрович, дей-

ствующий на основании Доверенности

Тел.: (83170) 2-38-28

e-mail: slsk-nn@yandex.ru

Официально

ГЛАВА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА НАВАШИНСКИЙ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ЗАКЛЮЧЕНИЕ**о результатах публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории для строительства объекта газоснабжения «Распределительные газопроводы р. п. Теша Навашино Нижегородской области» от 27 июня 2017 года**

Место и время проведения: 27 июня 2017 года, 12.30, помещение Тешинского Дома досуга (Нижегородская область, городской округ Навашино, с.п.Теша, ул.Кооперативная, д.3 а).

Председатель — Павловский И. В. — заместитель главы Администрации городского округа Навашино

Секретарь — Ежкова И. В. — заведующий отделом инвестиций, архитектуры и градостроительной документации Администрации городского округа Навашино

Присутствовали: Должностные лица, специалисты Администрации городского округа Навашино; представители предприятий, учреждений и организаций; разработчики проекта — специалисты филиала АО «Ростехинвентаризация —

Федеральное БТИ»; жители и правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства в с.п. Теша городского округа Навашино Нижегородской области и прилегающих к ним территорий.

Повестка дня:

1. Вступительное слово Ежковой И. В. — заведующего отделом инвестиций, архитектуры и градостроительной документации Администрации городского округа Навашино о порядке проведения публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории для строительства объекта газоснабжения «Распределительные газопроводы р.п.Теша Навашино Нижегородской области».

2. Доклад Балабина П. А. — начальника

Арзамасского отделения Волго-Вятского филиала АО «Ростехинвентаризация — Федеральное БТИ» об основаниях и цели разработки проекта планировки и межевания территории для строительства объекта газоснабжения «Распределительные газопроводы р. п. Теша Навашино Нижегородской области».

3. Выступления, вопросы, предложения присутствующих на публичных слушаниях.

Участники публичных слушаний решили:

1. Одобрить в целом предложенный проект планировки и межевания территории для строительства объекта газоснабжения «Распределительные газопроводы р.п.Теша Навашино Нижегородской области».

2. Учесть мнения, высказанные в ходе проведения публичных слушаний.

3. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в средствах массовой информации — газете «Приокская правда» и разместить на официальном портале органов местного самоуправления по адресу: <http://navashino.omnu-ppov.ru>.

4. Рекомендовать главе Администрации городского округа Навашино утвердить проект планировки и межевания территории для строительства объекта газоснабжения «Распределительные газопроводы р.п.Теша Навашино Нижегородской области».

Председатель И. В. ПАВЛОВСКИЙ
Секретарь И. В. ЕЖКОВА